
AUTRES REGIONS

Lot 1 1 BLLE ARMAGNAC 1975

Lot 2 1 BLLE ARMAGNAC (2,5 Litre) 1940

Lot 3 2 JOAM CH. LE PIAT 1982 45./50

Lot 4 1 MGN CH. LE PIAT 1982 8./10

Lot 5 1 JOAM CH. LE PIAT 1993 15./18

Lot 6 1 MGN CH. LE PIAT 1995 10./12

Lot 7 3 BLLES CH. LE PIAT 1996 12./15

Lot 8 1 MGN CHARTRON ET TREBUCHET, PULIGNY MONTRACHET 1998 40./45

Lot 9 6 BLLES CUVEE H. DUFOULEUR BOURGOGNE 2010 36./40

Lot 10 1 BLLE CUVEE H. ROUGEOT POMMARD 1995 8./10

Lot 11 1 MGN ETIENNE SAUZET, PULIGNY MONTRACHET 2006 32./36

Lot 12 1 BLLE HENRI MAIRE, ARBOIS 1982

Lot 13 1 MGN
LES BLANCHOTS DOMAINE LAROCHE, CHABLIS GD 

CRU
2006 36./40

Lot 14 1 MGN
LES CHARMES DESSUS VINCENT GIRARDIN, 

MEUSAULT 1er CRU
2005 36./40

Lot 15 1 MGN
LES GARENNES DOMAINE MARC COLIN ET FILS, 

PULIGNY MONTRACHET 1er CRU
2000 40./45

Lot 16 1 MGN
LES MACHERELLES HUBERT LAMY, CHASSAGNE 

MONTRACHET 1er CRU
2000 20./22

Lot 17 1 MGN
MORGEOT DOMAINE RAMONET, CHASSAGNES 

MONTRACHET 1er CRU
2008 70./75.

BORDEAUX

Lot 18 6 BLLES AILES D'ARGENT DE MOUTON ROTHSCHILD 1998 120./130

Lot 19 7 BLLES CH. NORMANDIN 1990 40./45

Lot 20 2 BLLES Y. DE LUR SALUCES 1964 60./70
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CHAMPAGNE

Lot 21 1 BLLE CH. ALFRED ROTHSCHILD 1990 10./12

Lot 22 1 BLLE DON PERIGNON 1970

Lot 23 1 JOAM TATTINGER 120./130

PESSAC LEOGNAN - GRAVES

Lot 24 1 BLLE CH. BAHANS HAUT-BRION 1999 20./22

Lot 25 2 BLLES CH. BROWN 1981 16./20

Lot 26 3 BLLES CH. CARBONNIEUX 1982 55./60

Lot 27 1 BLLE CH. CARBONNIEUX 2006 16./20

Lot 28 1 BLLE CH. CARBONNIEUX (BLANC) 1929 20./22

Lot 29 3 BLLES CH. COUCHEROY 2004 24./26

Lot 30 1 BLLE CH. COUCHEROY 2006 8./10

Lot 31 4 BLLES CH. CRUZEAU 2003 32./36

Lot 32 1 BLLE CH. DE CRUZEAU 1997 8./10

Lot 33 3 BLLES CH. DE FIEUZAL 1967 40./45

Lot 34 1 MGN CH. DE FIEUZAL 1975 22./25.

Lot 35 1 BLLE CH. DE FIEUZAL 1999 12./15

Lot 36 1 MGN CH. DE FRANCE 1992 20./22

Lot 37 4 BLLES CH. DE FRANCE 2004 24./26

Lot 38 2 BLLES CH. DE MONGENAN 1990 12./15

Lot 39 2 BLLES CH. DE ROCHEMORIN 2003 16./20

Lot 40 1 BLLE CH. HAUT BAILLY 1979 20./22

Lot 41 1 IMP CH. HAUT BAILLY 1989 280./300

Lot 42 1 IMP CH. HAUT BAILLY 1994 200./220

Lot 43 1 BLLE CH. HAUT BRION 1964 120./130
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Lot 44 1 BLLE CH. HAUT BRION 1964 220./240

Lot 45 1 BLLE CH. HAUT BRION 1971 110./120

Lot 46 1 BLLE CH. HAUT BRION 1971 80./85

Lot 47 8 BLLES CH. HAUT BRION 1982 1440./1600

Lot 48 3 BLLES CH. HAUT BRION 1986 540./600

Lot 49 1 BLLE CH. HAUT GARDERE 1989 10./12

Lot 50 1 BLLE CH. LA GARDE 2001 8./10

Lot 51 1 BLLE CH. LA LOUVIERE 1977 8./10

Lot 52 2 BLLES CH. LA LOUVIERE 1981 20./22

Lot 53 3 BLLES CH. LAFARGUE 1985 40./45

Lot 54 5 BLLES CH. LAFARGUE 1999 35./40

Lot 55 2 BLLES CH. LAFARGUE 2006 16./20

Lot 56 2 BLLES CH. LATOUR MARTILLAC 1990 24./26

Lot 57 1 BLLE CH. LAVILLE HAUT BRION 1966 100./110

Lot 58 2 BLLES CH. MISSION HAUT BRION 1964 80./90

Lot 59 1 BLLE CH. MISSION HAUT BRION 1969 50./60

Lot 60 1 MGN CH. PAPE CLEMENT 1966 60./70

Lot 61 4 BLLES CH. PAPE CLEMENT 1989 180./200

Lot 62 3 BLLES CH. PAPE CLEMENT 1999 90./100

Lot 63 5 BLLES CH. PAPE CLEMENT 2002 140./160

Lot 64 12 BLLES CH. POUMEY 1970 84./96

Lot 65 1 BLLE CH. SMITH HAUT LAFITTE 1970 20./22

Lot 66 3 BLLES CH. SMITH HAUT LAFITTE 1993 60./70.

Lot 67 2 BLLES CH. SMITH HAUT LAFITTE 2002 55./60

Lot 68 12 BLLES CH. SMITH HAUT LAFITTE 2003 270./300.

Lot 69 1 BLLE CH. VALOUX 2000 8./10

Lot 70 1 MGN DOMAINE DE CHEVALIER 1929 60./70

Lot 71 1 MGN DOMAINE DE CHEVALIER 1940 60./70
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Lot 72 1 BLLE DOMAINE DE CHEVALIER (BLANC) 1944 20./22

Lot 73 1 BLLE L'ABEILLE DE FIEUZAL 2005 10./12

Lot 74 2 BLLES LES CLEMENTINS DE PAPE CLEMENT 2004 16./20

MARGAUX

Lot 75 3 BLLES CH. BEHERE 1999 24./26

Lot 76 1 BLLE CH. BELLGARDE 1990 12./15

Lot 77 2 BLLES CH. BOYD CANTENEC 1986 30./36

Lot 78 1 BLLE CH. BRANE CANTENAC 1961 130./140

Lot 79 1 MGN CH. BRANE CANTENAC 1974 60./70

Lot 80 1 BLLE CH. CANUET 1986 10./12

Lot 81 2 BLLES CH. D'ISSAN 1958 40./45

Lot 82 6 BLLES CH. D'ISSAN 1991 90./95

Lot 83 1 BLLE CH. DAUZAC 1955 30./32

Lot 84 2 BLLES CH. DES EYRINS 1996 16./20

Lot 85 1 BLLE CH. FERRIERE 1998 14./15

Lot 86 3 BLLES CH. GISCOURS 1990 120./130

Lot 87 1 BLLE CH. LA GRAVIERE 1986 10./12

Lot 88 1 BLLE CH. LA TOUR DE MONS 1984 10./12

Lot 89 1 BLLE CH. LABEGORCE 1975 8./10

Lot 90 5 BLLES CH. LABEGORCE 1977 50./60

Lot 91 2 BLLES CH. LASCOMBE 1994 32./36

Lot 92 1 BLLE CH. MARGAUX 1929 200./220

Lot 93 1 BLLE CH. MARGAUX 1964 100./120

Lot 94 1 BLLE CH. MARGAUX 1978 180./200

Lot 95 2 BLLES CH. MARGAUX 1984 260./280

Lot 96 1 MGN CH. MARGAUX 1985 700./750
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Lot 97 3 BLLES CH. MARGAUX 2004 390./420

Lot 98 2 BLLES CH. MARGAUX 2006 320./360

Lot 99 1 BLLE CH. PRIEURE LICHINE 1984 12./15

Lot 100 12 BLLES CH. RAUZAN GASSIES 1985 210./240

Lot 101 2 BLLES CH. RAUZAN SEGLA 1978 40./45

Lot 102 1 BLLE CH. SIRAN 1975 10./12

Lot 103 1 BLLE CH. SIRAN 1985 15./18

Lot 104 3 BLLES LE CLOITRE DU CH. DU PRIEURE LICHINE 1998 20./22

Lot 105 1 BLLE PAVILLON ROUGE 1995 70./75.

Lot 106 1 BLLE PAVILLON ROUGE 1998 40./45

Lot 107 1 BLLE PAVILLON ROUGE 2000 60./70

MEDOC - MOULIS - LISTRAC.....

Lot 108 1 BLLE CH. BARREYRES 1989 8./10

Lot 109 1 BLLE CH. BEL AIR 1971 8./10

Lot 110 5 BLLES CH. CAMENSAC 1986 60./70.

Lot 111 2 BLLES CH. CHASSE SPLEEN 1964 75./80

Lot 112 10 BLLES CH. CHASSE SPLEEN 1971 150./180

Lot 113 1 MGN CH. FONREAUD 1982 16./20

Lot 114 1 MGN CH. FONREAUD 1983 14./15

Lot 115 1 MGN CH. FONREAUD 1985 14./15

Lot 116 3 MGN CH. FONREAUD 1986 40./45

Lot 117 6 BLLES CH. FONREAUD 1986 50./60

Lot 118 4 BLLES CH. FONREAUD 1989 32./36

Lot 119 2 BLLES CH. FONREAUD 1990 16./20

Lot 120 6 BLLES CH. FONREAUD 1991 30./36

Lot 121 5 BLLES CH. FONREAUD 1991 25./30
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Lot 122 1 BLLE CH. FONREAUD 1992 5./6

Lot 123 1 BLLE CH. FOURCAS DUPRE 1975 8./10

Lot 124 6 BLLES CH. FOURCAS DUPRE 1981 40./45

Lot 125 4 BLLES CH. FOURCAS DUPRE 1981 28./32

Lot 126 4 BLLES CH. FOURCAS DUPRE 1982 30./36

Lot 127 3 BLLES CH. FOURCAS DUPRE 1984 10./12

Lot 128 12 BLLES CH. FOURCAS DUPRE 1985 84./96

Lot 129 4 BLLES CH. HAUT CANTELOUP 1976 30./36

Lot 130 8 BLLES CH. HOURBANON 1990 55./60

Lot 131 4 BLLES CH. LA PAROISSE 1967 16./20

Lot 132 1 BLLE CH. LAFON 1976 8./10

Lot 133 1 BLLE CH. LANESSAN 1975 8./10

Lot 134 2 BLLES CH. LANESSAN 1985 16./20

Lot 135 1 BLLE CH. LAROSE TRINTAUDON 1976 10./12

Lot 136 1 BLLE CH. LAROSE TRINTAUDON 1987 8./10

Lot 137 6 BLLES CH. LAROSE TRINTAUDON 1988 48./60

Lot 138 1 BLLE CH. LAROSE TRINTAUDON 1999 8./10

Lot 139 1 BLLE CH. LAUJAC 1961 35./40

Lot 140 1 BLLE CH. MALLERET 1964 10./12

Lot 141 7 BLLES CH. POUJEAUX 1994 70./75.

Lot 142 12 BLLES CH. SOCIANDO MALLET 2000 330./360.

Lot 143 6 BLLES CH. SOCIANDO MALLET 2006 90./95

Lot 144 1 BLLE CH. VERDIGNAN 1976 8./10

PAUILLAC

Lot 145 3 BLLES CH. BATAILLEY 1995 85./90

Lot 146 3 BLLES CH. BATAILLEY 1996 90./95
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Lot 147 1 BLLE CH. BEHERE LABOYES 2001 8./10

Lot 148 12 BLLES CH. D'ARMAILHAC 1993 210./240

Lot 149 6 BLLES CH. D'ARMAILHAC 1995 130./140

Lot 150 1 MGN CH. GRAND PUY DUCASSE 1989 40./45

Lot 151 1 BLLE CH. GRAND PUY LACOSTE 1984 16./20

Lot 152 1 BLLE CH. HAUT BAGES LIBERAL 1953 18./20

Lot 153 3 BLLES CH. HAUT BAGES LIBERAL 1986 36./40

Lot 154 1 BLLE CH. LA FLEUR MILON 1994 10./12

Lot 155 1 MGN CH. LA FLEUR MILON 2000 22./25.

Lot 156 6 BLLES CH. LA TOUR PIBRAN 1992 40./45

Lot 157 1 BLLE CH. LAFITE ROTHSCHILD 1957 350./400

Lot 158 1 BLLE CH. LAFITE ROTHSCHILD 1975 240./260

Lot 159 4 BLLES CH. LAFITE ROTHSCHILD 1983 960./1000

Lot 160 1 BLLE CH. LAFITE ROTHSCHILD 1993 300./320.

Lot 161 1 BLLE CH. LAFITE ROTHSCHILD 2001 250./280

Lot 162 1 BLLE CH. LATOUR 1952 200./250

Lot 163 2 BLLES CH. LATOUR 1956 200./220

Lot 164 1 BLLE CH. LATOUR 1962 100./120

Lot 165 1 BLLE CH. LATOUR 1970 300./320.

Lot 166 1 BLLE CH. LATOUR 1974 100./110

Lot 167 1 BLLE CH. LATOUR 1998 175./180

Lot 168 3 BLLES CH. LES LANDES DE CACH 1991 30./36

Lot 169 1 MGN CH. LYNCH BAGES 1976 85./90

Lot 170 1 BLLE CH. LYNCH BAGES 1990 140./150

Lot 171 2 BLLES CH. LYNCH BAGES 1991 75./80.

Lot 172 1 BLLE CH. LYNCH BAGES 1995 65./70.

Lot 173 6 BLLES CH. LYNCH BAGES 2002 250./280

Lot 174 5 BLLES CH. LYNCH BAGES 2002 175./180
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Lot 175 3 BLLES CH. LYNCH BAGES 2003 180./200

Lot 176 3 BLLES CH. LYNCH MOUSSAS 1981 30./36

Lot 177 12 BLLES CH. LYNCH MOUSSAS 1986 140./150

Lot 178 2 BLLES CH. MOUTON BARON PHILIPPE 1969 40./45

Lot 179 2 BLLES CH. MOUTON ROTHSCHILD 1959 1200./1300

Lot 180 1 BLLE CH. MOUTON ROTHSCHILD 1965 120./130

Lot 181 2 BLLES CH. PEDESCLAUX 1978 36./40

Lot 182 2 BLLES CH. PEDESCLAUX 1990 36./40

Lot 183 4 BLLES CH. PEDESCLAUX 1994 48./60

Lot 184 1 BLLE CH. PICHON LALANDE 1965 65./70.

Lot 185 6 BLLES CH. PICHON LONGUEVILLE 1974 130./140

Lot 186 1 BLLE CH. PONTET CANET 1981 18./20

Lot 187 1 BLLE CH. PONTET CANET 1982 32./36

Lot 188 12 BLLES CH. PONTET CANET 1990 420./440

Lot 189 12 BLLES CH. PONTET CANET 1996 480./540

POMEROL - LALANDE DE POMEROL

Lot 190 1 BLLE CH. BEAU SOLEIL 2006 10./12

Lot 191 2 BLLES CH. BEAUSEJOUR DE BONALEUX 1976 16./20

Lot 192 1 BLLE CH. BEAUSEJOUR DE BONALEUX 1978 8./10

Lot 193 1 BLLE CH. BEAUSEJOUR DE BONALEUX 1981 8./10

Lot 194 1 BLLE CH. DE SALES 2006 10./12

Lot 195 1 BLLE CH. DES TOURELLES 1964 8./10

Lot 196 1 BLLE CH. GAZIN 1985 20./22

Lot 197 7 BLLES CH. GAZIN 1990 150./160

Lot 198 6 BLLES CH. GRANGE NEUVE 1995 70./75.

Lot 199 2 BLLES CH. L'ENCLOS 1995 22./25.
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Lot 200 1 BLLE CH. LA CONSEILLANTE 1953 100./110

Lot 201 6 BLLES CH. LAFLEUR DU ROY 1983 85./90

Lot 202 6 BLLES CH. LAFLEUR DU ROY 1985 85./90

Lot 203 1 DMGN CH. LAFLEUR DU ROY 1995 70./75.

Lot 204 1 MGN CH. LES TEMPLIERS 1999 10./12

Lot 205 1 BLLE CH. PETIT VILLAGE 1992 14./15

Lot 206 2 BLLES CH. ROUGET 1994 22./25.

Lot 207 9 BLLES CH. SIAURAC 1964 30./32

Lot 208 4 BLLES CH. SIAURAC 1970 30./32

Lot 209 2 BLLES DOM. DE LA TOUR DU ROY 1986 20./22

SAINT EMILION - MONTAGNE ....

Lot 210 1 BLLE CH. BELAIR 1990 22./25.

Lot 211 1 BLLE CH. BELLERIVE 2002 5./6

Lot 212 1 MGN CH. BONNET 1977 20./22

Lot 213 1 BLLE CH. BOUQUEYRAN 1970 10./12

Lot 214 1 BLLE CH. CANON 1962 30./32

Lot 215 1 MGN CH. CANON LA GAFFELIERE 1973 40./45

Lot 216 3 BLLES CH. CLOS DES JACOBINS 1985 60./70

Lot 217 3 BLLES CH. CORBIN DESPAGNE 1985 36./40

Lot 218 1 BLLE CH. DE FERRAND 1996 10./12

Lot 219 1 BLLE CH. DES GRAVIERS D'ELLIES 2000 8./10

Lot 220 2 BLLES CH. FIGEAC 1964 200./220

Lot 221 1 BLLE CH. FIGEAC 1966 85./90

Lot 222 14 BLLES CH. FRANC LARTIGUE 1975 100./120

Lot 223 2 BLLES CH. GUILLEMIN LA GAFFELIERE 1998 16./20

Lot 224 6 BLLES CH. HAUT ROC BLANQUANT 1995 70./75.
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Lot 225 1 BLLE CH. HAUT SEGOTTES 1989 10./12

Lot 226 12 BLLES CH. HAUT SIMARD 1978 70./75.

Lot 227 1 BLLE CH. HAUTE GRAVES D'ARTUS 1967 10./12

Lot 228 1 BLLE CH. L'ANGELUS 1975 100./110

Lot 229 1 BLLE CH. L'ANGELUS 1977 70./75.

Lot 230 1 BLLE CH. LA DOMINIQUE 1994 10./12

Lot 231 1 BLLE CH. LA GAFFELIERE 1996 22./25.

Lot 232 1 BLLE CH. LA GAFFELIERE 1997 20./22

Lot 233 2 BLLES CH. LA GAFFELIERE NAUDES 1962 90./95

Lot 234 1 BLLE CH. LAFLEUR LAROZE 2001 5./6

Lot 235 1 BLLE CH. LANIOTE 1988 10./12

Lot 236 2 BLLES CH. LARMANDE 1995 32./36

Lot 237 6 1/2 

BLLES

CH. LAROQUE 1975 10./12

Lot 238 1 BLLE CH. LAROQUE 1979 10./12

Lot 239 1 BLLE CH. LAVALLADE 1981 10./12

Lot 240 3 BLLES CH. LES HAUTES GRAVES 1964 30./36

Lot 241 1 BLLE CH. MAGNAN LA GAFFELIERE 1970 10./12

Lot 242 1 BLLE CH. MONTAIGUILLON 1959 10./12

Lot 243 1 BLLE CH. PARADIS 1982 10./12

Lot 244 2 BLLES CH. PAVIE 1964 200./220

Lot 245 1 BLLE CH. PAVIE 1985 22./25.

Lot 246 1 BLLE CH. PAVIE 1994 22./25.

Lot 247 1 BLLE CH. PIPEAU 2000 12./15

Lot 248 2 BLLES CH. PIPEAU 2001 16./20

Lot 249 1 BLLE CH. QUENTIN 1986 10./12

Lot 250 8 BLLES CH. SANSONNET 1978 80./90

Lot 251 1 BLLE CH. SOUTARD 1966 20./22

Lot 252 3 BLLES CH. TERTRE DAUGAY 1982 40./45
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Lot 253 4 BLLES CH. TERTRE DAUGAY 1995 60./70.

Lot 254 5 BLLES CH. VIEUX-RIVALLON 1999 40./45

Lot 255 1 MGN VIEUX CH. GUIBEAU 1990 10./12

SAINT ESTEPHE

Lot 256 2 BLLES CH. CALON SEGUR 1967 80./90

Lot 257 12 BLLES CH. CALON SEGUR 1970 240./280

Lot 258 1 BLLE CH. COS D'ESTOURNEL 1956 24./26

Lot 259 1 BLLE CH. COS D'ESTOURNEL 1958 28./32

Lot 260 2 BLLES CH. COS D'ESTOURNEL 1960 80./90

Lot 261 1 MGN CH. COS D'ESTOURNEL 1995 180./200

Lot 262 1 BLLE CH. COS D'ESTOURNEL 1995 75./80.

Lot 263 1 BLLE CH. HAUT MARBUZET 1993 22./25.

Lot 264 1 BLLE CH. HAUT MARBUZET 1996 18./20

Lot 265 1 BLLE CH. HAUT MARBUZET 1999 14./15

Lot 266 6 BLLES CH. HOUISSANT 1975 30./36

Lot 267 6 BLLES CH. LAROSE BRANA 1982 60./70.

Lot 268 1 BLLE CH. LES ORMES DE PEZ 1996 18./20

Lot 269 1 BLLE CH. MARTIN 2007 10./12

Lot 270 1 BLLE CH. MONTROSE 1989 110./120

Lot 271 2 BLLES CH. MOULIN DELLILE 1994 12./15

Lot 272 1 BLLE LA CROIX BONIS 1998 8./10

SAINT JULIEN

Lot 273 1 BLLE AMIRAL DE BEYCHEVELLE 1990 14./15

Lot 274 5 BLLES CH. BEYCHEVELLE 1964 175./180
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Lot 275 7 BLLES CH. BEYCHEVELLE 1966 175./180

Lot 276 1 BLLE CH. BEYCHEVELLE 1970 30./32

Lot 277 2 BLLES CH. BEYCHEVELLE 1980 30./36

Lot 278 1 BLLE CH. BEYCHEVELLE 1990 32./36

Lot 279 1 BLLE CH. BEYCHEVELLE 1992 18./20

Lot 280 2 BLLES CH. BRANAIRE 1996 50./60

Lot 281 2 BLLES CH. BRANAIRE DUCRU 1936

Lot 282 12 BLLES CH. CLOS DU MARQUIS 1985 260./280

Lot 283 2 BLLES CH. CLOS DU MARQUIS 1992 30./36

Lot 284 6 BLLES CH. DUCRU BEAUCAILLOU 1970 600./700

Lot 285 12 BLLES CH. DUCRU BEAUCAILLOU 1973 280./300

Lot 286 6 BLLES CH. DUCRU BEAUCAILLOU 1985 390./420

Lot 287 9 BLLES CH. GLORIA 1969 60./70

Lot 288 1 MGN CH. GRUAUD LAROSE 1920 100./110

Lot 289 1 BLLE CH. GRUAUD LAROSE 1984 18./20

Lot 290 1 BLLE CH. GRUAUD LAROSE 1992 18./20

Lot 291 1 BLLE CH. HORTEVIE 1955 18./20

Lot 292 2 BLLES CH. LAGRANGE 1988 40./45

Lot 293 5 BLLES CH. LAGRANGE 1990 60./70

Lot 294 1 BLLE CH. LAGRANGE 2002 20./22

Lot 295 1 BLLE CH. LEOVILLE BARTON 1959 200./220

Lot 296 4 BLLES CH. LEOVILLE BARTON 1992 72./80

Lot 297 2 BLLES CH. LEOVILLE LAS CASES 1929 80./85

Lot 298 12 BLLES CH. LEOVILLE LAS CASES 1973 280./300

Lot 299 4 BLLES CH. LEOVILLE LAS CASES 1995 340./360

Lot 300 2 BLLES CH. LEOVILLE LAS CASES 1997 100./110

Lot 301 1 BLLE CH. LEOVILLE POYFERRE 1964 28./32

Lot 302 1 MGN CH. TALBOT 1953 100./110
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Lot 303 1 BLLE CH. TALBOT 1959 150./160

Lot 304 3 BLLES CH. TALBOT 1985 110./120

Lot 305 2 BLLES CH. TALBOT 1998 55./60

SAUTERNES

Lot 306 1 BLLE CH. ARCHE PUGNEAU 1953 30./36

Lot 307 1 BLLE CH. BERGERON 1962 20./22

Lot 308 1 BLLE CH. CLIMENS 1971 80./90

Lot 309 8 BLLE CH. CLIMENS 1980 160./180

Lot 310 3 BLLES CH. D'ARCHES 2009 45./50

Lot 311 10 BLLE CH. DE FARGUES 1984 300./320

Lot 312 1 BLLE CH. DE FARGUES 1989 45./50

Lot 313 1 BLLE CH. FONTINDOULE 1985 8./10

Lot 314 1 BLLE CH. GUIRAUD 1996 28./32

Lot 315 1 BLLE CH. HAUT PERAGUEY 1990 22./25.

Lot 316 1 BLLE CH. LOUBENS 1949 18./20

Lot 317 1 BLLE CH. MME DE RAYNE 1996 12./15

Lot 318 1 BLLE CH. RAYNE VIGNEAU 1955 35./40

Lot 319 1 BLLE CH. RAYNE VIGNEAU 1983 18./20

Lot 320 1 1/2 

BLLES

CH. RIEUSSEC 1923 20./22

Lot 321 1 BLLE CH. THIBAUT 1997 10./12

Lot 322 1 BLLE CH. YQUEM 1960 350./400

Lot 323 1 BLLE CH. YQUEM 1969 120./130

Lot 324 1 BLLE CH. YQUEM 1970 220./240

Lot 325 3 BLLES CH. YQUEM 1985 450./500

Lot 326 4 BLLES CH. YQUEM 1986 600./700

Lot 327 1 BLLE DOMAINE DE LA GAUDE 1979 10./12
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